Puntuacion Este examen se puntaa sobre 10 puntos: 9 el test y 1 el desarrollo. Cada pregunta del test s6lo admite
una respuesta correcta. Y aporta 40’5 si esté bien solucionada y resta 0’25 si la marca es errénea. Las preguntas en
blanco no restan. El desarrollo sélo se corrige si se han obtenido al menos 7’5 de los 9 puntos del test.

Datos
X1: (=g Vp)A=(=p— —q) Y : dx(—Rzxx A YyRxy)
Xo:(pV(mgAT))Vs Yo i Va(Px A Qr — Rax)
Xs:(=pArA-s) Y3 ~daVyRe f(y)
Xy A(r — —s) Yy dxedy(Raf(y) ANx # y)
Li: P—= {172} Ql — {173} Ry = {(07 1)7 (17 1)7 (273)7 (47 4)} fl (070)7 (17 1)7 (273)7 (370)7 (473)}
ILy: P= {07 1} QQ — {07 173} Ry = {(073)7 (172>} f2 (070)7 (173)7 (27 1)7 (372)7 (474)}

El universo es U = {0,1,2,3,4}. Ry y R» son relaciones en /. El dominio y rango de f; y fo es U. Las férmulas
l6gicas se suponen interpretadas sobre UU. Observe que las funciones se han especificado como relaciones; por ejemplo,
como (2, 3) pertenece a f1, resulta que f1(2) = 3.

Test
1. X4 es equivalente a: 5. Senale el conjunto satisfacible.
(a) —s — —r (a) {X1}
(b) —r — —s (b) {Xs, Xu}
(c) r— —s (c) {X2, X3}
(d) Y (_‘7“ A _‘S) (d) {X27 X3 X4}

6. La interpretacion [ satisface:

Xi b X, Ea

b) Y3 pero no Y,

)
)
X, b —X, (c) Y, pero no Y;
(d) ni ¥, ni Y3

7. La interpretacién /; satisface:
3. Senale la formula insatisfacible:
(a) YzeY)
(ﬂ.‘ _|(Xr) — _|XA\
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(b) Xo (d) X4 (c) Ys pero no Y3
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10.

11.

12.

13.
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(d) ni Y1 ni YQ
Es equivalente a Y5

(a) Va(Rzx — —(Px A Qu))
(b) Vx(Px A Qx) = VeRax
(¢) =Fz(=PzV -Qx V - Rrx)
(d) =Fz(Px A Qx A ~Rxx)

Sean A, B y C tres conjuntos cualesquiera. ;A

qué es igual ~ (AN B)NC?
(a) (AN~ C)u(BN~C)
(b) (~ANC)U(~BNC)
(c) (AuC)uU (BUC)
(d) (~AUB)N(~BUC)

El resultado de (f;' o f2)(2) es
(a) 1 (c) 3
(b) 2 (d) 0

. De qué propiedades carece la relacion Ry U Ro
para ser un orden parcial débil?

(a) le falta ser reflexiva y transitiva

(b) le falta ser irreflexiva y transitiva
)
)

(c

(d) le falta ser reflexiva y antisimétrica

le falta ser reflexiva y simétrica

La relacién R; U Rs es

a) reflexiva

()
(b)
(c)

)

(d) antisimétrica

irreflexiva

simétrica

15.

16.

17.

18.

(a) inyectiva y sobreyectiva

(b) no inyectiva y sobreyectiva
)
)

(c

(d) ni inyectiva ni sobreyectiva

inyectiva y no sobreyectiva

. Cuantas funciones de F; en (), distintas pueden
construirse?

., Cuantos pares nuevos habria que anadir a la
relacién R, para que resultara ser una relacion
de equivalencia con 3 clases de equivalencia?

(b) 4

Sea un arbol libre W, con m aristas y n nodos.
. Cuantos caminos hay en W de un nodo a a un
nodo b distinto de a?

(a
(b
(c
(d

3

)
) n—
)1

) Un namero par

Considere la relacion (R; U Ro)\{(1,1), (4,4)} y
calcule su cierre simétrico 2. Sea el grafo no di-
rigido GG construido a partir de R de forma que
{z,y} es una arista en G si y s6lo si (z,y) € R
6 (y,x) € R. ;Qué se puede decir sobre G7

(a) es conexo
(b) tiene un ciclo de longitud 6

(c) tiene un ciclo de longitud 4
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